

ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికకు 183 అర్జీలు

ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక (పిజిఆర్ఎస్)కు వచ్చిన అర్జీదారుల సమస్యలను సావధానంగా వింటూ వచ్చిన అర్జీలకు సకాలంలో పరిష్కారం చూపాలని సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశాలు ఇచ్చిన జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎస్.వెంకటేశ్వర్



నరసింహులు, ఎస్సీ దేవేంద్రప్ప తదితర అధికారులు ప్రజల నుండి అర్జీలు స్వీకరించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన అర్జీదారుల నుండి వినతులను స్వీకరించి, ఆన్లైన్ సమాధుతో సిబ్బంది రసీదులు అందించారు. శాఖల వారీగా రెవెన్యూ -108, సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్స్-10, రూరల్ డెవలప్మెంట్-2, మెడికల్ అండ్ హెల్త్-5, పంచాయతీరాజ్ 15, మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్-8, పోలీస్ శాఖ 7, అటవీ శాఖ-1, హౌసింగ్-2, ఏపీఎస్పీడిసిఎల్-1, ఎస్ హెచ్ ఏఐ -1, డిసైబుల్డ్ వెల్ఫేర్ 1, న్యూల్ ఎడ్యుకేషన్ -4, వ్యవసాయ శాఖ-1, ఎస్ఇఆర్పి-4, ఏపీఐఐసి-1, జిఎన్డబ్ల్యూఎస్- 1, ఐసీడిఎస్ -1, ఎస్సీ జూ-1, దేవ దాయ శాఖ -1, తుదా -1, సివిల్ సర్వేస్-6, రాస్-1, వెరసి మొత్తం 183 వినతులు రావడం జరిగిందని సంబంధిత అధికారులు అందరు సదరు అర్జీలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి వేగవంతంగా పరిష్కరించాలని గ్రీవెన్స్ కు హాజరయిన వివిధ శాఖలకు సంబంధించిన జిల్లా అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

శాఖల వారీగా పురోగతిపై కలెక్టర్ సమీక్ష



తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్స్ న్యూస్: ఈ నెల డిసెంబర్ 11, 12 తేదీలలో కలెక్టర్ల కాన్ఫరెన్స్ నేపథ్యంలో శాఖల వారీగా పురోగతిపై జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎస్ వెంకటేశ్వర్ సమీక్ష నిర్వహించి దిశా నిర్దేశం చేశారు. సోమవారం సాయంత్రం స్థానిక కలెక్టరేట్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నందు జిల్లా అధికారులతో జరిపిన సమీక్ష

బస్సులతో కలిసి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత అంశాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి పురోగతి సాధించాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి నరసింహులు, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికకు 68 ఫిర్యాదులు

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్స్ న్యూస్: ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక ద్వారా ఎస్సీ కార్యాలయాలకు వచ్చిన వారి ఫిర్యాదులను తక్షణమే పరిష్కరించాలని, ఈ ఫిర్యాదుల పట్ల అలసత్వం వహించకూడదని అధికారులకు ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఫిర్యాదులు సివిల్ కేసులకు సంబంధపడినవి అయితే వాటిని కోర్టు ద్వారా పరిష్కరించుకోవాలని బాధితులకు అర్థమయ్యే విధంగా చెప్పి సూచనలు చేయాలని అధికారులకు సూచనలు చేశారు. జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం జిల్లా ఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో

జరిగింది. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఫిర్యాదుదారులు ఎస్సీ కార్యాలయానికి వచ్చి ఫిర్యాదు ఇచ్చారు. అందరితో జిల్లా ఎస్సీ మాట్లాడి సానుకూలంగా స్పందించి పరిష్కరించారు. ప్రజల నుండి జిల్లా ఎస్సీ కార్యాలయానికి 68 ఫిర్యాదులను వచ్చాయి వాటిని సంబంధిత పోలీస్ అధికారులకు సమాచారం అందించి సకాలంలో విచారించి చట్టపరంగా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని, వికలాంగులు, వృద్ధులు, మహిళల ఫిర్యాదులకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ సత్కరమే సమగ్ర విచారణ ఇరిపి, వారి సమస్యలపై చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా ఎస్సీ ఆదేశించారు. జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయానికి రాలేని ప్రజలు వారికి సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్/ సర్కిల్ కార్యాలయాలు/ సబ్ డివిజన్ కార్యాలయాలలో ఫిర్యాదు చేయవచ్చునని, ఆ ఫిర్యాదులను కూడా ప్రజాసమస్య పరిష్కార వేదిక ఫిర్యాదులుగానే పరిగణిస్తా మని జిల్లా ఎస్సీ ఎల్.సుబ్బారాయుడు జిల్లా ప్రజలకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీలు రామిమనోహరాచారి శాంతి భద్రతల వారు పాల్గొన్నారు.





సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు
జిరుపతి

మంగళవారం
10 డిసెంబర్ 2024
పేజీలు 10

పారదర్శక పాలన

కూటమి లక్ష్యం

వైసిపి ప్రభుత్వం హయాంలో రాష్ట్రాన్ని దోపిడీ : మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం పారదర్శక పాలన అందిస్తూ ప్రజల పక్షాన నిలబడుతోందని, గత ఐదేళ్ల పాలనలో వైసిపి అరాచకాలు సృష్టించి ప్రకృతి సంపదలను దోచుకున్నారని ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర ఆరోపించారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాల మేరకు ప్రతి జిల్లా పరిధిలోని పార్లమెంటు కార్యాలయాన్ని సందర్శనలో భాగంగా సోమవారం రేణిగుంట రోడ్డులోని తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంటు కార్యాలయానికి మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర విచ్చేశారు. పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు నరసింహయ్యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే సుగుణమ్మ, టౌన్ బ్యాంకు మాజీ చైర్మన్ పులిగోరు మురళీ కృష్ణారెడ్డి ఘన స్వాగతం పలికి ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం పార్టీకి సంబంధించిన విషయాలపై మంత్రి నేతలతో సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ రుల సమావేశంలో మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర మాట్లాడారు. ఎన్డీఎ కూటమి ప్రభుత్వంలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్ర బాబునాయుడు, డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ సంయుక్తంగా నూతన ఎక్సైజ్ పాలసీ విధానాలను తీసుకొచ్చారన్నారు. గత వైసిపి ప్రభుత్వ హయాంలో చేపట్టిన



అరాచక విధానాలను రద్దు చేసి మద్దతు ప్రియులకు నాణ్యమైన మధ్యాన్ని అందజేస్తున్నామని తెలియజేశారు. ఇసుక మాఫియా విధానానికి అడ్డుకట్ట వేసి వినియోగదారులకు ఉచితంగా ఇసుకను సరఫరా చేసే క్రొత్త పాలసీ విధానాన్ని తీసుకొచ్చిన ఘనత ఎన్డీఎ ప్రభుత్వంకే దక్కిందన్నారు. భవిష్యత్తులో రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రాంతాలలో తెలుగుదేశంపార్టీ కార్యాలయాలు ఏర్పాటుకు శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. 40 సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉన్న పార్టీ నిరంతరం ప్రజల సేవకే నా జీవితం అంకితం అన్నారు. సమాజమే దేవాలయం ప్రజలే దేవుళ్లు అని నందమూరి తారక రామారావు నూకొత్తే తెలుగుదేశం పార్టీ ముందుకు వెళుతుందన్నారు. 164 స్థానాల్లో టిడిపి జనసేన భాజపా ఓటమి విజయం సాధించిందన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేర్చేందుకు కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. నాడు ఎన్సీఆర్ ప్రారంభించిన

మిగతా 2లో

జర్నలిస్టులపై బౌన్సర్లు దాడి

జర్నలిస్టు నాయకుల ధర్మా

తిరుపతి మోహన్ బాబు విద్యాసంస్థల వద్ద సుమన్ టీవీ మీడియా ప్రతినిధులపై విద్యాసంస్థల సిబ్బంది దాడికి పాల్పడడాన్ని జర్నలిస్టు సంఘాల నాయకులు తీవ్రంగా ఖండించారు. జర్నలిస్టులపై దాడికి పాల్పడిన వారిపై హత్యాయత్నం కేసు సమాధు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని వారి డిమాండ్ చేశారు.



5 లో

పారదర్శక పాలనకూటమి లక్ష్యం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

35 రూపాయలు పెన్షన్ 200 చేస్తే ఆ తర్వాత వచ్చిన ప్రభుత్వం 2014లో 200 కు పెంచినది, దేశంలో నిజంగా పెన్షన్లు ఇచ్చినటు వంటి రాష్ట్రం ఎక్కడైనా ఉందా అని మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డిని ప్రశ్నించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మీడియా కోఆర్డినేటర్ శ్రీధర్ వర్మ, కార్పొరేటర్ ఆర్పి మునికుష్ణ, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ పురిమెట్ల కుమారి క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ పులిగోరు మురళీకృష్ణారెడ్డి, ఎం.కృష్ణ యాదవ్, పార్లమెంట్ కార్యాలయం కార్యదర్శి చేజర్ల మనోహరాచారి, జిల్లా కార్యదర్శి యశ్వంత రెడ్డి, రాజయ్య, మీడియా కోఆర్డినేటర్ చింత చెంగయ్య, వాణిజ్య విభాగం అధ్యక్షులు వేణుగోపాల్ నాయుడు, యూనిట్ ఇన్చార్జి రవిశంకర్ యాదవ్, పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి పర్యటనలు

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: శాసన సభ్యులు బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి మంగళవారం వివిధ కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటారని తెలుగుదేశం నాయకులు తెలిపారు. మంగళవారం ఉదయం 9గంటలకు తొట్టంబేడు మండలం బోనుపల్లి గ్రామంలో రెవిన్యూ సదస్సులో పాల్గొంటారు. సాయంత్రం 5 గంటలకు శ్రీకాళహస్తిశ్రీ స్వామి దేవస్థానం తరపున ఏడు గంగమ్మలు జాతర సందర్భంగా సారె సమర్పిస్తారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కూటమి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొనాలని కోరారు.



బొమ్మసముద్రం జాతీయ ఉత్తమ హెల్త్ పంచాయతీగా ఎన్నికవ్వడం గర్వంగా ఉంది

జనసేన నాయకుడు ఎం.మహేష్ స్వీరో



బరాల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని కాణిపాకం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలోని బొమ్మసముద్రం గ్రామపంచాయతీజాతీయ స్థాయిలో ఉత్తమ (హెల్త్) పంచాయతీగా ఎన్నిక కావడం చాలా గర్వకారణంగానూ, సంతోషంగాను ఉందని, అదే పంచాయతీ లోని తిరువణంపల్లి గ్రామానికి చెందిన జనసేన నాయకుడు ఎం.మహేష్ స్వీరో తెలిపారు.

జాతీయ స్థాయిలో ఈ అవార్డు పొందిన వారికి దేశ ప్రధాని చేతుల మీదుగా కోటి రూపాయల నిధులు, సర్టిఫికేట్ అందజేస్తారని, బొమ్మసముద్రంపంచాయతీ దేశస్థాయిలో కీర్తి గడించడం అందరికీ ఆదర్శనీయమని తెలిపారు. దీనికి కారకులైన సంబంధిత పంచాయతీ అధికారులు, డాక్టర్లు, నర్సులు, శానిటేషన్ సిబ్బంది, అన్ని డివర్షియంట్ల సిబ్బంది,పంచాయతీ ప్రజలకు మీడియా ముఖంగా హృదయ పూర్వక అభినందనలు తెలియజేశారు. భవిష్యత్తులో బొమ్మసముద్రం పంచాయతీ ఇలాంటి అవార్డులు మరెన్నో అందుకోవాలని ఆశాభావం వ్యక్తంచేశారు.

గ్రీవెన్స్ సెల్లో ఎంపీడివోకు వినతులు

వాకాడు మేజర్ న్యూస్: వాకాడు మండల పరిషత్ కార్యాలయంలోని సోమవారం ఎంపీడివో అన్నపూర్ణారావు ఆధ్వర్యంలో సోమవారం గ్రీవెన్స్ డే కార్యక్రమం జరిగింది. మండలంలోని పలు సమస్యల మీద అర్జీలు వచ్చాయన్నారు, ముఖ్యంగా ఒంటరి మహిళా పెన్షన్ కొరకు , ఇంటి నివేళ స్థలాల కొరకు, కొత్తగా గృహాలు కొరకు వినతులు వచ్చాయని ఎంపీడివో అన్నపూర్ణ రావు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో మండల పరిషత్ సిబ్బంది, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



15వ కరుణీకర్ అభ్యుదయ సేవా సంఘం 25వ వార్షికోత్సవం

తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్, మేజర్ న్యూస్: 15వ తేదీ ఆదివారం స్థానిక ఎన్టీవీ కాలనీలోని ఎస్పీఐ బ్యాంక్ మిడ్లె పైన ఉన్నటువంటి ఎన్టీవీస్ ఫంక్షన్ హాల్ నందు తిరుపతి కరుణీకర్ అభ్యుదయ సేవా సంఘం 25వ వార్షిక సర్వసభ్య సమావేశాన్ని ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు సంఘం అధ్యక్షుడు ఎస్.సీతాపతి పిల్లై తెలిపారు.సోమవారం స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ లో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ కార్యక్రమం ఉదయం 9 గంటల నుంచి సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు నిర్వహిస్తామని అన్నారు.కరణం కులస్తులు సామాజిక సేవలో భాగంగా..తమ వంతు సామాజికంగా అందరికీ మెడికల్ క్యాంపు బ్లడ్ డొనేషన్ క్యాంపు కార్యక్రమాలు చేయడానికి తగిన విధంగా నిర్ణయించుకోవడానికి ఈ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. అదేవిధంగా కరణం కులస్తులు ఉన్నత విద్య చదువుకునే పిల్లలకు వారి చదువుకు తోడ్పాటుగా స్కాలర్షిప్ ఇచ్చే కార్యక్రమం మరియు వివాహ పరిచయ వేదిక కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. స్కాలర్షిప్పులు పొందాలనుకునే విద్యార్థులకు ఈనెల 14వ



తేదీ వరకు వారి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తామని అన్నారు.కావున జిల్లాలోని కరణం కులస్తులు తమ కుటుంబాలతో సహా ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాల్సిందిగా ఆయన కోరారు.మరిన్ని వివరాలకు 98495 07843 నెంబర్ను సంప్రదించాల్సిందిగా ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. సమావేశంలో సంఘం కార్యదర్శి సి.రమణన్, కోశాధికారి పి.ఆర్.రవిశంకర్,ఉప కార్యదర్శి ప్రొఫెసర్ వి.శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొమ్మసముద్రం పంచాయతీకి జాతీయ ఉత్తమ పంచాయతీ అవార్డు

సర్పంచ్ , సిబ్బందికి ఘన సన్మానం

బరాల, మేజర్ న్యూస్: మండలం పరిధిలోని బొమ్మసముద్రం పంచాయతీకి జాతీయ స్థాయిలో ఉత్తమ హెల్త్ పంచాయతీగా ఎంపిక కాబడిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే. దీనికి కారకులైన బొమ్మసముద్రం పంచాయతీ సిబ్బందికి,సెక్రటరీ,సర్పంచి,కాణిపాకం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, సిబ్బందికి జిల్లా పంచాయతీ అధికారి సుధాకర్ రావు ఆధ్వర్యంలో ఘన సన్మానం చేశారు. జిల్లా పంచాయతీ అధికారి సుధాకర్ మాట్లాడుతూ జాతీయ స్థాయిలో ఉత్తమ హెల్త్ పంచాయతీ అవార్డు పొందిన సందర్భంగా ఈ జిల్లాలో తెచ్చుకోవడం చాలా గర్వకారణమన్నారు. దీనికి కారుకులైనటువంటి ప్రతి ఒక్క



వివిధ శాఖ ల సిబ్బందికి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియ జేశారు. భవిష్యత్తులో ఇలాంటి అవార్డులు ఎన్నో తెచ్చుకోవాలని,జిల్లాలో అన్ని పంచాయతీలు మంచి అభివృద్ధి దిశగా అడుగులు వేయాలని దానికి తగిన సహాయ సహకారాల ఎల్లప్పుడూ అందిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎల్పీఓ పార్వతి, ఇ.పి.ఆర్ కుసుమకుమారి,సర్పంచ్ రఘు,ఎంపీడిఓ ధనలక్ష్మి,పంచాయతీ సెక్రటరీ మౌనిక పి.హెచ్. అధికారి డాక్టర్ స్వాతి సింధూర, ఏఎన్ఎంలు, ఆశ వర్ధర్లు, గ్రీన్ అంబాసిడర్లు, ఎంపీటీసీ విజయ్ కుమారి, జనసేన నాయకులు ఎం మహేష్ స్వీరో పాల్గొన్నారు.



రోడ్లపై దుమ్ముధూరితా బెంబేలెత్తుతున్న ప్రజలు



చిల్లకూరు, మేజర్ న్యూస్: చిల్లకూరు మండలం లోని పలు గ్రామాల్లో రోడ్డు పోవాలంటేనే వాహనదారులు బెంబేలెత్తుతున్నారు. చింతవరం గ్రామంలో సోమవారం టిప్పుర్లును ఆపివేశారు. రోడ్లపై బూడిద లాంటి దానిని పోయడంతో టిప్పుర్లు అధికంగా తిరగడం వలన అసలు రోడ్లపై ప్రయాణించే పరిస్థితి లేదని గ్రామస్తులు వాపోతున్నారు. రోడ్లపై తారును ఉపయోగిస్తే సరైన పరిష్కారం

దొరుకుతుందని ఆరోపించారు. ఎన్నిసార్లు చెప్పిన చేస్తాము, చూస్తాము అని రోజులు వెల్లభుచుతున్నారన్నారు. సంబంధిత అధికారులు చొరవ తీసుకుని సమస్య పరిష్కారం చేయకపోతే ప్రజలు ధర్మాకు దిగుతామని హెచ్చరించారు.



పీజీఆర్ఎస్కు 34 వినతులు : కమిషనర్ ఎన్.మోర్య



తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్స్: ప్రజల నుంచి వచ్చిన ప్రతి సమస్యను వీలైనంత త్వరగా పరిష్కరించాలని, ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదికలో ప్రజల నుంచి 34వినతులు వచ్చాయని నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ఎన్.మోర్య తెలిపారు. నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో సోమవారం ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం జరిగింది. సుమారు 34మంది వివిధ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ వినతులు అందించారు. తమ వార్డులో సమస్యలు పరిష్కరించాలని

డిప్యూటీ మేయర్ ముద్రనారాయణ కమిషనర్కు వినతిపత్రం అందించారు. అలాగే గొల్లవానిగుంట, శ్రీనివాసపురంలో డ్రెయినేజీ కాలువలు, విద్యుత్ దీపాలు ఏర్పాటు చేయాలని, టౌన్ బ్యాంక్ సమీపంలో రాత్రుల్లో టిఫిన్ బండ్లు ఉండడంతో తాగుబోతుల సమస్య ఎక్కువగా ఉంది పరిష్కరించాలని, టిడిఆర్ బాండ్లు ఇప్పించాలని, ఇండ్ల కోసం నగదు కట్టామని, ఇండ్లు ఇవ్వలేదని డబ్బులు తిరిగి ఇవ్వాలని, పక్కింటివారి చెట్టు మా ఇంటిపై పడేలా ఉంది. కత్తిరించాలనీ, శెట్టి పల్లిలో రోడ్డు, విద్యుత్ దీపాలు, కమ్యూనిటీ హాల్ ఏర్పాటు చేయాలని, శివజ్యోతి నగర్లోని అంధుల శరణాలయం వద్ద సమస్యలు పరిష్కరించాలని, గోవింద నగర్ వద్ద డ్రెయినేజీ కాలువ నిర్మాణం కొరకు రోడ్డు తవ్వి వదిలేశారని, బ్యాంక్ కాలని ప్రజల సౌకర్యార్థం పార్కులో మరమ్మత్తులు చేయించాలని, కారుణ్య నియామకాల్లో ఉద్యోగం ఇప్పించాలని కమిషనర్ను ప్రజలు కోరారు. ఆయా విభాగాల అధికారులు వెంటనే సమస్యలు పరిష్కరించాలని కమిషనర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ చరణ్ తేజ్ రెడ్డి, డిప్యూటీ కమిషనర్ అమరయ్య, సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ శ్యాంసుందర్, మునిసిపల్ ఇంజనీర్లు తులసి కుమార్, గోమతి, హెల్త్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ యువ అన్నెష్, రెవెన్యూ ఆఫీసర్ సేతు మాధవ్, రవి, సెక్రటరీ రాధిక, ఫైర్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాసులు రెడ్డి, వెటర్నరీ ఆఫీసర్ నాగేంద్ర, మేనేజర్ హాసీమ్, డిశిలు, ఏసిపిలు, సూపరింటెండెంట్లు, శానిటరీ సూపర్వైజర్లు పాల్గొన్నారు.

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న మంత్రి కాల్లు రవీంద్ర, ఎమ్మెల్యే అశోక్ బాబు



మీడియాతో మాట్లాడుతూ శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆశీర్వాదంతో సుఖిక్షంగా ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. చక్కటి వర్షాలు కురిసి పాడివంటలు సమృద్ధిగా పండుతున్నాయని అన్నారు. నదులు పూర్తి స్థాయిలో పరవళ్లు తొక్కుతున్నాయని తెలిపారు. ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థల్లో పేరెంట్స్ మీటింగ్ ఏర్పాటు చేయడం శుభపరిణామం అన్నారు.

తిరుమల, మేజర్స్: తిరుమల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని ఏపీ ఎక్సెజ్ శాఖ మంత్రి కాల్లు రవీంద్ర, ఎమ్మెల్యే అశోక్ బాబులు వేర్వేరుగా దర్శించుకున్నారు. సోమవారం ఉదయం విఠపి విరామ సమయంలో స్వామివారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శన అనంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదశీర్ష చనం అందించగా ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర ప్రసాదాలు అందజేసి పట్టు వస్త్రంతో సత్కరించారు. ఆలయం వెలుపల ఎక్సెజ్ శాఖ మంత్రి కాల్లు రవీంద్ర



ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదికలోని ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించండి

అడిషనల్ ఎస్పీ ఆపరేషన్స్ ఇంచార్జ్ అడ్మిన్ ఎస్.ఆర్.రాజశేఖర్ రాజు



చిత్తూరు క్రైమ్, మేజర్స్: ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార కార్యక్రమంలో వచ్చే ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని జిల్లా అడిషనల్ ఎస్పీ ఆపరేషన్స్, ఇంచార్జ్ అడ్మిన్ ఎస్.ఆర్. రాజశేఖర్ రాజు పోలీసు అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం నగరంలోని స్థానిక జిల్లా ఏ ఆర్ పోలీసు కార్యాలయంలో ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో, ప్రజల నుంచి 34ఫిర్యాదులను అడిషనల్ ఎస్పీ స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఒక వికలాంగుడు వచ్చాడని తెలుసుకున్న అడిషనల్ ఎస్పీ, అతని వద్దకు స్వయంగా వెళ్లి సమస్యను తెలుసుకున్నారు. సంబంధిత అధికారులను నిర్దేశిత గడువు లోగా ఆ సమస్యను పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ప్రజల ఫిర్యాదుల పరిష్కారంలో ఆలస్యం లేకుండా, వాటిని సమర్థవంతంగా తీర్చాలంటూ, అడిషనల్ ఎస్పీ అధికారులను ఆదేశించారు. ఫిర్యాదు దారులు జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చి, అడిషనల్ ఎస్పీ చిత్తూరు సబ్ డివిజన్ డిఎస్పీ టి.సాయినాథ్ కలిసి తమ సమస్యలను వినిపించారు.

ఏడు గంగమ్మలు జాతరకు పటిష్ట బందోబస్తు

అడిషనల్ ఎస్పీ రవి మనోహరచారి, శ్రీకాళహస్తి డిఎస్పీ నరసింహమూర్తి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్స్: శ్రీకాళహస్తి పట్టణం ఏడు గంగమ్మల జాతరకు పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తిరుపతి జిల్లా అడిషనల్ ఎస్పీ రవి మనోహర్ ఆచారి తెలిపారు. శ్రీకాళహస్తి పట్టణం ఏడు గంగమ్మల జాతర జరిగే ప్రాంతాలను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాళహస్తి డిఎస్పీ కే.నరసింహమూర్తి, శ్రీకాళహస్తి పట్టణం, రూరల్, టూ టౌన్, బుచ్చినాయుడు కండ్రిగ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



గంజాయి స్వగ్రర్రపై పోలీసులు ఉక్కు పాదం

ఆరుగురు నిందితుల అరెస్ట్... పరారీలో ఇద్దరు

నాయుడుపేట టౌన్, మేజర్స్: మాదక ద్రవ్యాలను విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, వారిపై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టామని గంజాయి, మాదకద్రవ్యాల అక్రమ రవాణాపై ఉక్కుపాదం మోపుతామని ప్రభుత్వం గంజాయి, మాదకద్రవ్యాల స్వగ్రర్రపై ఉక్కుపాదం మోపుతుందని నాయుడుపేట డిఎస్పీ చెంచుబాబు అన్నారు. నాయుడుపేటలో గంజాయి స్వగ్రర్రపై పట్టణ పోలీసులు ఉక్కు పాదం మోపారు. నాయుడుపేట రైల్వేస్టేషన్ సమీపంలో సుమారు రూ.3లక్షల విలువ చేసే 25 కేజీల గంజాయిని తరలిస్తున్న ముఠా నాయుడుపేట పోలీసులు పట్టుకున్నారు. గంజాయి ముఠా అరెస్టుపై స్థానిక డిఎస్పీ కార్యాలయంలో డిఎస్పీ చెంచుబాబు, అర్బన్ సీబి బాబీల ఆధ్వర్యంలో సోమవారం మీడియా సమావేశం నిర్వహించి వివరాలు వెల్లడించారు. డిఎస్పీ చెంచుబాబు మాట్లాడుతూ జిల్లా ఎస్పీ సుబ్బారాయుడు ఆదేశాల మేరకు అడిషనల్ ఎస్పీ రవిమనోహర్ ఆచారి

పర్యవేక్షణలో అక్రమ గంజాయిపై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ క్రమంలో నాయుడుపేట రైల్వేస్టేషన్ సమీపంలో అక్రమంగా గంజాయి రవాణా జరుగుతున్నట్లు సమాచారం రావడంతో దాడులు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈ దాడిలో ఆరుమంది గంజాయి స్వగ్రర్రను అదుపు లోకి తీసుకుని వారి వద్ద నుంచి సుమారు రూ.3లక్షల విలువ చేసే 25 కేజీల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. మరో ఇద్దరి పరారీలో ఉండగా వారి కోసం గాలింపు చర్యలు చేపడుతున్నామన్నారు. గుంటూరు జిల్లా ఆత్యకారు నుంచి



జనం కోసమే

సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు

నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు, ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత త్రుణ్ణి మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.

మరింత సమాచారం అందించాలి వారు

ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.

కె.సురేష్ బాబు (బ్రాంచ్ మేనేజర్) ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ (రీజనల్ మేనేజర్)

ఫోన్ నెంబర్: 9346318232 ఫోన్ నెంబర్: 6301107116

శివాలయాలో కాలిక సోమవారం పూజలు

కార్యదినగరం మేజర్ న్యూస్: మేజర్ పంచాయతీలో ఉన్న శివాలయాల్లో కార్తీక నెల నాలుగవ సోమవారం ఉదయం ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకం నిర్వహించారు.



అక్రమ సంస్కృత్యాలను రద్దుచేసి విధులలోకి తీసుకోవాలి

- ఎస్డబ్ల్యుఎఫ్ రామకృష్ణ



గూడూరు రూరల్, మేజర్ న్యూస్: విధుల్లో నిబంధించిన నిర్ణయాలు వ్యవహరిస్తున్న అధికారులపై చర్య తీసుకోవాలని ఎస్డబ్ల్యుఎఫ్

సందర్భంగా డిపో సహాయ ప్రచార కార్యదర్శి కె. సుబ్రహ్మణ్యం అధ్యక్షతన సమావేశం. రిజిస్ట్రేషన్ నాయకులు రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ ఇప్పటికైనా డిపో మేనేజర్ స్పందించి అక్రమ

శుభమును లక్ష్మీద్రా విజేత లోకేశ్వరి

తిరుపతిఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : క్రిస్టిన, న్యూ ఇయర్, సంక్రాంతి పండుగలను పురస్కరించుకొని వివిధ మహిళా సంఘాలలోని శుభమును షాపింగ్ మాల్ లో సోమవారం లక్ష్మీ ద్రా



విద్యార్థులకు అవకాశాలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వాలు అందిస్తున్న అవకాశాలను విభిన్న ప్రతిభాంతులు సద్వినియోగం చేసుకొని అభివృద్ధి పథంలో నడవాలని రుయా ఆర్ట్స్



సమితి సాధారణ అసెంబ్లీ తీర్మాణం 47/3 ద్వారా ఈ దినోత్సవాన్ని ప్రతి ఏటా పాటించాలని ప్రకటించింది.

మనోధైర్యంతో క్యాన్సర్ వ్యాధిని నిర్మూలించాం : డా. సంధ్య పిలుపు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: ప్రతి మహిళా క్రమం తప్పకుండా క్యాన్సర్ నిర్ధారణ పరీక్షలు చేసుకొని,

మహిళా క్యాన్సర్ నిర్ధారణ పరీక్షలు చేసుకొని ఆరోగ్యంతో పాటు కుటుంబాన్ని కాపాడుకోవాలని తెలిపారు.



అవినీతి జబ్బు సమాజం గబ్బు...హెచ్చు మీరుతున్న అవినీతి

- ధ్వంసం అవుతున్న వ్యవస్థ

చౌడేశ్వరి మేజర్ న్యూస్: సమాజాన్ని నాశనం చేస్తున్న అతి పెద్ద వ్యాధి అవినీతి అని నెంటర్ ఫర్ ఆక్స్

జరగలేదు. వ్యవస్థలో అధికార యంత్రాంగంలో మార్పు రాలేదు. అవినీతిపై నిలదీసి అందించాల్సిన సేవలు ఆపేస్తున్నారు.

గర్భవతులు ప్రధానమంత్రి సురక్షిత మాతృత్వ అభియాన్ కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

రోపిచెర్ల మేజర్ న్యూస్: ప్రతి ఒక్క గర్భిణి స్త్రీ ప్రతి నెల వైద్య పరీక్షలు చేయించుకోవాలని మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య వైద్య అధికారి

అన్నారు. వీటిని ప్రతి ఒక్క గర్భిణి స్త్రీ తప్పకుండా పాటించాలని కోరారు. మాతా శిశు మరణాలు నివారించేందుకు ప్రతి గర్భిణి

